
アンケート結果外来
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1. 待ち時間の長さはいかがでしたか? 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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受診された診療科
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2. 接遇について（言葉づかい・身だしなみ等） 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

※利用なしの回答は除く
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受付待合の明るさ

待合の温度設定

案内、表示看板

駐車場

トイレの清掃

４. 設備について 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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３. スタッフの対応はいかがでしょうか?（十分な説明・相談し易さ）
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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身体的距離の確保

マスクの着用

検温・手指消毒

５. 感染症予防・対策について（令和3年度新設アンケート項目）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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今後も当院を利用したいと思われますか？
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当院への総合評価

6.総合評価


